

# Clarisseum



KATH. PATRONAGE SZALÉZI INTÉZET HAVI ÉRTESTŐJE

SZERKESZTI ÉS KIADJA:  
AZ INTÉZET IGAZGATÓSÁGA

RÁKOSPALOTA

ELŐFIZETÉSI DIJ NINCSE  
TELEFON: L. 961—03

## „ÉN VAGYOK A FÖLTÁMADÁS ÉS AZ ÉLET.”

A valósággal föltá-  
madt Krisztus a mi  
pálmánk. Ezt a pálmát  
nyújtja minden  
hívőnek s aki kézbe  
veszi s erősen tartja,  
megosztja vele győ-  
zelmét: feltámad  
majd ő is. Ez a hit  
az örökélet vágyával  
fölláztatja az embe-  
riséget, mint hogyha  
a Krisztus kegyelme  
e pálma leveleiről hul-  
ló harmat, tűzes eső  
alakjában hullt vol-  
na a lelkekre s vért-  
tanukat avatott volna.  
Minden vértanu a hi-  
tért halt meg; min-  
den halál ezt kiáltja,  
ez örületes, vakmerő  
szót: föltámadunk.



† Prohászka Ottokár.

E hit Krisztus sirjá-  
ból való s nem a  
régí mithoszokból. A  
főnix-madár már ré-  
gen jelezte a halha-  
tatlanságot s abból  
vértanui hit nem lett;  
a tavasz már régóta  
csattogtatta az élet-  
vágyat lehelő, szere-  
lemittas éneket s ab-  
ból halhatatlan remé-  
ny nem kelt; költő-  
k, énekek, eszmék  
dacára a kulturák egy  
másután letörtek...  
Ő szent sír, halhatat-  
lan életet lehelsz; biz-  
tos öntudatot remé-  
nyeinkbe. (Elmélke-  
dések. — Húsvét)

Istenben boldogult Prohászka püspök úr szent emlékének csak a saját szavait szabad szentelnünk. Ezekkel akarunk hódolni égbe-ragadott királyi szellemének.

## A GYERMEK SZERETETE.

(† Prohászka püspök-úr Elmékedéseiből)

Kiváló vonása az evangéliumnak, hogy a gyermekek iránt való szeretetnek mindjárt kezdetben két forrást nyitott: *az egyik az isteni kisdédnek, az Úr Jézusnak szeme, a másik az Istenanyának a szíve; az egyikből a gyermek könnye, a másikkól az anya teje fakad; a keserű könnyet édes tejjel, a gyermek fájdalmát anyai szeretettel kell enyhíteniünk.*

Igen, kell; mert a kinyilatkoztatásnak első bemutatkozása Jézusban a szalmán fekvő gyermek lett, ki kacsóit édes anyja felé nyújtja; vágyik az elhagyott Isten a halandó anya keble után. Az evangélium első képe az elhagyott gyermek, első érzése a gyermek fájdalma, első éhsége éhség az anyai tejre. Az Istenországban tehát a fájdalom, mint a gyermek fájdalma, éhsége, mint a gyermek éhsége jelentkezik, a meztelenség a csecsemő kisdéd ajkán panaszolja föl a pólyák hiányát, a hajléktalanság a született gyermek számkivetésében mutatkozik be. Az irgalmassági cselekedetek árnyképpen a betlehemi barlangból vetődnek a világba és sürgetik a jóindulatot, mely békét hoz az embernek, hogy tegyen, segítsen a szenvedőkön, első sorban a kisdedeken.

Ugyancsak e barlangból lép elő a kisdédet csillapító, könnyet törölő, meztelent ruházó könyörület a boldogságos Szűz ideális, anyai szeretetében. Itt kanonizálta Isten saját anyjában az irgalmat s az anyai szeretetet. Anyjában tüntette föl az isteni szeretetnek a világban oly gyakran nélkülözött gyengédségét. Kemény a világ sora. . . De ne zavarodjunk meg az élet változatain; fény és árny, halál és élet váltakoznak útjain s bármily kemény legyen is a természet rendje, beleállította abba is az Úr a szerető lelket, az anyát, a legédesebb szeretetet. A szent

Szűz királyi nőisége s az Istenanya érintetlen szépsége bájt kölcsönöz a rideg barlangnak s a kemény isteni akaratnak. Ez az asszony ünnep a világban. Arcától, mosolyától, tekintetétől kedves lett a kemény és szigorú lelkeségnek megnyilatkozása, az őt körülvevő szegénység, nélkülözés és félreismerés. Ő be jó, hogy ez isteni asszonyt s anyát adta nekünk. Hogy a szánakozó szeretet szépségét lehelte rá! Ez a legszebb teológia, a megkoronázott s fölmagasztalt szép természet. A sz. Szűz belenéz a megtestesült Isten szemeibe s meglátja benne az emberiségnek való víziót, hogy szeretet által lesz az ember isteni s hogy könyörület s irgalom honoljon szívünkben egymás iránt, kivált a szenvedők s gyengék iránt. Legyen karácsonyi szeretetünk első sorban a gyermekek iránt. Szeretetünkre vannak utálva, szeretetünk légkörében fejlődhetnek csak szerencsésen. A sz. Szűz bája, szépsége és kelleme, az anyasággá nemesbült nőiség nevelik bennünk ez érzést. Hallgassunk e nemes, szent gondolatokra s tisztelő szeretettel emeljük föl a szegény, szükölködő gyermekeket.

## Az alamizsnáról.

Kérdés. *Hogyan magyarázzák az egyháztanítók az Úr Jézusnak az alamizsna ügyében kiadott parancsát?* Felelet: az összes egyháztanítók egyértelműen azt tanítják, hogy a fölösből való alamizsnanyújtás parancsa már bennfoglaltatik az Isten hetedik parancsában, mely így hangzik: *Ne lopj!* Azért aki az alamizsnát megtagadja, vagy esztelen költsékezéssel lehetetlenné teszi az alamizsna adását, akár a szegények fenntartására, akár a vallás javára, akár a lelkek megmentésére, az a lopás bizonyos nemében vétke. Szt. Ambrus mondja: *Oly vétség megtagadni a szegénytől az alamizsnát, midőn tehetjük, mint meglopni azt, akinek vagyona van.*

## MINDEN-MINDEN MÁRIÁNAK.

Játszi szellő  
zengjél zengő,  
messze csengő  
áriát;  
kapd a légbe,  
fel az égbe,  
hogy dicséjje  
Máriát.  
Tarka tollú  
kis madárka,  
ágról-ágra  
egyre szállva  
csak daloljad  
szent nevét:  
énekeljed,  
csicseregjed  
kis szívednek  
legeslegszebb  
énekét.  
Csacska csermely  
csak csobogjál,  
csak csacsogjál,  
enyhén — lengén,  
lassan — lágyan,  
csak susogva  
csendesén;  
minden hangod  
suttogásod,  
csacsogásod,  
csobogásod  
Róla szóljon,  
Néki szóljon  
rendesen.  
Vad viharban  
zúgó erdő,  
hullámvető,



szilaj tenger,  
melyre ember  
lépni nem mer;  
zúgva — bűgva,  
zengve — bongva  
Őt dicsérd.  
Ciripelő  
kis bogárka!  
nem vagy árva;

csak dicsérni  
s egyre kérni  
meg ne szünjél  
semmiért.  
Forró nyárban  
napsugárban,  
illatárban  
fürdő vidám  
völgy virága!  
harmatrejtő,  
illatejtő,  
színes szirmú  
selymes kelyhed  
tárd ki, tárd ki  
Ófelé;  
színes szirmod  
ékesége,  
harmatcsepped  
fényessége,  
illatodnak  
édessége  
legyen — legyen  
mind Ővé!

•••••

Lenge szellő,  
kis madárka,  
zúgó erdő,  
csacska csermely,  
szilaj tenger,  
kis bogárka,  
völgy virága —  
minden-minden  
dalra keljen,  
énekeljen,  
minden-minden  
Néki zengjen!

**Faragó Ferenc.**  
*Brassó, 1926.*

## A SZÁMÜZÖTT.

Megjött a tél, megszűnt a mezei munka. A kis *Bosco* el-eljárhatott tanulni egy jóságos öreg paphoz. Sajnos az oktatás nem sokáig tartott, mert Antal, a gonosz mostohabátya folyvást piszkálódott. Jánosnak vérezett a szíve, ám túrt békével. Nem megmondta neki az a tilokzatos hang: *Légy alázatos, erős és kitartó?*

Ujabb megalázásokon kellett keresztülmennie.

Tizenhároméves sem volt, mikor télvíz idején menekülnie kellett az atyai házból. A hideg, nyirkos levegő s a hóborította vidék látása felhőbe burkolta gondolatvilágát. Ment a gyermek munkát keresni: kebelén a kenyere, hálán volt a háza. Árvaságra jutott az, akit Isten majd az árvák atyjává tesz; földönfutóvá lett, aki később az elhagyottak százezrei számára épít meleg családi fészket.

Itt is ott is kopogtatott rokonoknál, ismerősöknél. Tartották is egy-két napig, aztán ajtót mutattak neki.

A remény utolsó sugara a *Moglia* család tanyájára csalogatta. Öreg este lett, mire odaért. A pajtában egyült találta a családot: fűzfavesszőt hasogattak szőlőkötözéshez. A tulajdonos amint megpillantotta:

— Mit akarsz, gyerkőc? — kérdezte egykedvűen.

— Azt mondta édesanyám, gyöj-jek magához szolgálni.

— Szegény gyerek! én nem vehetlek szolgálatba; tél van, s ilyenkor akinek van is szolgája, szélnek ereszti. Csak eredi hazá!

— Fogadjon föl, az Isten szerelmére — rimázkodott János. — Ne fizessen semmit, csak tartson magánál.

— De nem akarlak a házamnál; úgy sem vagy még jó semmire!

A fiú sírva fakadt, majd keserves zokogás közt, szakadozott hangon tovább rimázkodott:

— Fogadjon föl... fogadjon

föl... Én leülök ide a földre... és... és nem mozdulok innét... nem... nem megyek el...

Megkönnyebbülve sóhajtott fel, aztán fogta magát, a többiekhez csatlakozva kezdte ő is szedegetni a szerte heverő fűzfavesszőket. A gazdaasszony könnyekig meghatva félre szólította az urát, s rábeszélte, hogy legalább pár napig tartsa ott a gyereket.

Jánosunkból így kis béres lett. Gazdái látva szófogadását, ügyességét, kitartását egykeltőre megszerették. Egy hét sem telt bele, hívták az édesanyját egyezkedni. *Margit-mama* megköszönte, hogy fiát befogadják, s kijelentette, hogy bérre számot nem tart. A jó *Moglia* mégis úgy határozott, hogy János ellátáson kívül évi 15 lírát kap ruhára. Abban az időben busás fizetés volt ez egy béresgyereknek.

Ráillettek Jánosunkra az Irás szavai: „A Bölcsesség a bátyja haragjától futó igazat jó utakon hordozta... Tiszteletet szerzett neki a munka által, és megáldotta munkáit.” (Bölcs. X. 10.)

## Hogy' is mondta D. Bosco?

### A családi otthon szentélyében.

Isten után a család legyen első helyen a gyermek szívében. Ami azonban ezt illeti, kerüljétek a két szélsőséget: a kelleténél szigorúbb bánásmódot, mert ez visszataszító és felháborító, a túlságos gyengédséget, mert ez viszont elpuhultságra vezet.

Ha azt akarjátok, hogy a gyermek szeresse a házat, legyen az tiszta, csinos, a szépérzékét kielégítő. Jusson eszetekbe, hogy nem a gyermek szolgál nektek, hanem nektek kell szolgálnotok a gyermeknek. *Szolgálni*: ezt evangéliumi értelemben mondtam, vagyis amint ezt Jézus az apostoloknak magyarázta: *A pogány népek királyai uralkodnak alattvalóikon, és azokat, kiknek tekintélyük van a népen, jótevőknek*

*hívják; nálatok ne így legyen, hanem, aki köztetek a legnagyobb, az legyen olyan, mint a legkisebb, és aki igazgat, az úgy legyen, mint aki szolgál. Mert ki nagyobb: aki az asztalnál ül, vagy aki szolgál? Nemde, aki az asztalnál ül? Már pedig én úgy vagyok köztetek, mint aki szolgál.*

Ha tehát az isteni Mester magát tanítványai szolgájának tekintette,

mek felett való tekintélyt Isten nem a mi hasznunkra, hanem a gyermek javára ruházta reánk. A tekintély megszűnik törvényes lenni, sőt káros igazságtalansággá válik, ha ezeket a határokat átlépi, és a gyermekkel úgy bánik, mint valami eszközzel, megfeledkezvén annak emberi méltóságáról, akit az Úr teremtett, megváltott és megszentelt azért, hogy majdan a mennyország lakója legyen.



Á Clarisseum színház-terme, ahol annyi kedélyes, búfelejtő órát töltenek nemcsak a gyermekek, hanem felnőtt barátaink és jötevőink is.

tekintse magát szolgának az is, aki a természet szerint, hivatalból, vagy küldetése által magára vette a nevelés édes igáját.

Ekképen cselekedve, ne féljünk, hogy talán fejünkre nő a gyermek. Hisz' olyan szolgálattelvés ez, amely nagyobb tiszteletre, szeretetre indítja a gyermeket, mint bizonyos basáskodó parancsolgatások. A szolgálat, amelyről szó van, ebben áll: A gyer-

Don Bosco így szokta mondani:

*„Szeretessétek meg magatokat, ha azt akarjátok, hogy féljenek benneteket.”*

*„A nevelő olyan egyén, aki a gyermek javára szentelte életét, miért is késznek kell lennie, hogy szembe-szálljon minden akadállyal, minden fáradalommal, céljának elérése végett.”*

## JÓSKA INAS LEVELET IR.

### KEDVESNÉNIKÉM ÉS BÁCSIKÁM!

Kezeit csokolom és a csomagot megkaptam. Mikor a Prefektus úr ide-atta kibontva, megmonta, hogy mit jelent a toll meg levélpapír, amit teccettek küdeni, hogy már rég nem írtam és hogy nagy ideje volna, ha írnék mivel má nem soká húsvét lesz. Hát köszönöm szépen a figyelmeztetést, máskor nem felejttem el.

Tudatom, hogy márciusba minden este vólt litánia SzentJózsef tiszteletére, mivel mi Inasok már igen sokan vagyunk és csak késő este gyövünk meg munkából. És a Prefektus úr az esti szóban mindig mondta, hogy imádkozzunk sokat Szent Józsefhez, hogy a jó Isten küldjön nekünk sok jótevőt, mert nagyon rosszul megy a bót. Még a harangok is azt mondják! a kissebbik azt mondja: **Nincs pénz, nincs pénz!** a nagyobbik pedig hogy: **sok az adósság, sok az adósság!** Éppen jókor teccettek küldeni a fehéreneműt, legalább avval sem kell törődni a Prefektus urnak.

És tudatom, hogy egy gyerek aki suszterinas volt megszökött, mert hajszálat talált a csirizbe és nem akar olyan piszkos mesterségbe maradni és most jut eszembe, hogy a főtisztelendő úr a multkor azt mesélte, hogy találkozott egy suszterinas barátjával, aki meg az asztalos mesterséget hagyta ott a kaptafájért mert neki nagyon piszkos volt az asztalos mesterség. Pedig én azt hiszem hogy egyiknek sincs igaza: mert minden mesterség tiszta, ha becsületes kézzel dolgozunk.

Azután egy nagyon furcsa dolog is történt. Talán el se fogják nekem hinni. Pedig én is a főtisztelendő úrtól hallottam. Egy kis fiú aki bejár a zoratoriumban egycer vasárnap délután a szentbeszéd alatt rosszalkodott, még a litánia alatt is, az igazgató úr többször rá is szólt. Mi-

kor vége volt mindennek, egy másik kis fiú megfogta a rossz gyereknek a karját és kivezette az ucára a Rendőrhöz aki a Viztoronymál vigyáz, a rendőr fölirta a kis gyereknek a nevét és azt mondta, hogy ha mégegy-szer rossz leszel, becsuklak ide a Viztoronyba ahol baglyok vannak és hogy gyere el hozzám jövő vasárnap is és mond meg hogy rossz-e voltál megint. Én azt hiszem, hogy nem mer többet rosszalkodni.

És egy másik kis történetet is mesélt el a főtisztelendő. Egy másik kis fiú a vas Béla aki bejár a zoratoriumba meghallotta az utcán hogy másik kis fiú valami pali káromkodott és megmonta a rendőrnek és a rendőr bevitte a Palit egy kapualá és mikor kijött, hát sírt. Hát bizony nagyon jó dolog hogy már nem szabad káromkodni.

És már a holinger Tisztelendő úr az Inasokat is bevette az énekbe. Mi talán nem tudunk olyan szépen énekelni, mint a diákok, de legalább erőssen énekelünk és jól meglehet hallani. Húsvéthétfőn este 8 órakkor fogunk Rákospalotán énekelni a Városházán az emeleten. Jó volna, ha közelebb lagnának, elgyöhetnének, mert nagyon szép lesz, mert mi is fogunk Hangversenyezni és a Rezes banda is csudi jól szól, már a himnusz és a magyar Hiszekegyet is tudgyuk meg a 3 Bokor salátát is.

A diákoknak új iskolapadokat csináltak itt a házba, nagyon szép és zöldre van festve és csak egy ülhet bele és felölről fellehet nyitni és úgy rakni bele a könyveket és talán jövőre már a mieink lesznek a padok, mert a diákok, ha jók lesznek és jól kivégzik az iskolájukat akkor ők is Inasok lesznek.

És mostan az udvart kitágították és olyan egyenes mint a tükör csudi jól lehet futbalozni, igaz hogy az intézetieknek nem engedi meg a Prefektus úr mert drága a cipőtalp, most csak hencbált játszunk, az olyan

*mint a Futbal, csak nem rugjuk a labdát, hanem úgy dobáljuk, majd ha melegebb lesz, akkor mi is fogunk futbalozni meztéláb.*

*Sajnálom, hogy nem jöhetek haza husvétra, mert senki sem kap szabadságot. Tudom lesz sok jó minden odahaza s rám is gondolni fognak.*

*Isten áldja meg kedves Nénémet és Bácsikámat erőnek erejével is adjon boldog husvéti ünnepeket. Kezeiket csókolom*

**Jóska.**

## KRÓNIKÁNK LAPJAIRA.

A nagybőjt a magábaszállás szent napjai voltak: szorgalmas munkával, imával, iparkodtunk azokat Isten előtt kedvessé tenni. Lelkigyakorlatokat végeztek kápolnánkban Munkatársaink márc. 30. — ápr. 4; a Szívárdisták ápr. 4 — 6; a cserkészek 7 — 10; végre az intézeti növendékek 10 — 13. A lelki megújulás a határozottabb előrehaladásnak legbiztosabb záloga.

\*\*\*



Bohókás jelenet a farsangvégi felvonulásból.

## HÁLA SZAVA.

Pro s. missis in emolumentum operis nostri litatis honore et grati amimi sensibus cumulare satagimus colendissimos in Dei servitio E. Perémy archidiac. (Tápióbecske) P. Farkas vic. f. (Sajóvárkony) M. Pelczner vic. f. (Tárnok) J. Fritzenschaft vic. f. (Etyek) J. Hufnagel cam. S. S. parr. (Dunabogdány) J. Káuzli vic. f. (Csatár) E. Grusz em. dir. (Esz-

tergom) J. Pokorny parr. (Rém) P. Füstös aud. parr. (Diósgyőr) F. Gludovác parr. (Oroszvár) F. Számálovits cur. (Szombathely) R. Suhajda S. O. C. prof. (Bp.) Dr. St. Bazso parr. (Borsosbércény) I. Kausz parr. (Hévízgyörök) P. Kiss cur. (Sztbékáll) F. Ochlschlager parr. (Ragály) St. Prukker parr. (Tass) F. Dr. Magyarász S. O. C. pa r. (Bakonykoppány) St. Tamásy parr. (Kercseliget) L. Molnár parr. (Farmos) I. Drávai parr. (Gyöngyösoroszi) A. Kardoss cath-cur. (Rákóczipiget) J. Vitéz Kún

parr. (Harsány) — I. Mayer O. S. B. prof. (Bakonybél) duas vestes talares misit pro novitiis salesianis, qui in solitudine Sanctae Crucis (Szent-kereszt — Esztergom vm. — u. p. Bajót) rebus versantur spiritualibus quique nobis amicos rev. mos sacerdotes enixe rogant, ut vestes talares utut vetustate contritas, reperatas vel non, pro usu quotidiano dono dare dignentur. Faxit Deus, ut oim ex pallio Eliae prophetae virtutes etiam animis transfundantur!

### Deus pacis et dilectionis erit vobiscum!

#### Termeszeten adakoztak: (Ápr. 6-ig)

a) Az Isten házára: Gallay S. (remek oltárterítőt) Gyórvary Sz. (arany és ezüst tárgyakat szentségtartóra) Siriska Gy. (ua.) Rp; — Szalay A. (ua.) Kránitz M. (ua.) Up. Sarkadi A. kézimunka függönykét szentségháza (Dunakeszi) Szájbéli F. (a főoltár villanyvilágítását önköltségi áron rendezte be, és az anyag beszerzéséhez tetemes összeggel járult hozzá) Rp.

b) *Ruhaneműt*: Lappay L. Szalay A. Sass B. Békési I. Wagner N. Wedel P. Cserba E. Szász G. Szulcsán J. Hermann N. (és lisztet) W. Böske, Gróza N. Deák J. (2 öltő ruhára való szövetet). Valkovits Gy. (mint előbbi) Rp. — Sándor Gy. Szalay A. (könyveket és írószereket is) Csepy P. P. ny. pleb. Up; — Wladár R. Kiss J. (4 pokrócot) Bp. — Pellion M. Dr. Joó I. Pellion Á. Szabó Gy. Bitinszky J. Nkörös.

c) *Élelmiszereket*: Lappay L. ifj. Prónay I. Tóth N. Rp. — Több Rpalotai hentes és mészáros 49 kg. zsirt és 12 kg. húst. Wallner Gy. Vitéz N. Holczer M. Up; — Szarvas F. Nkörös, Santa A. Bp; Juhász N. Mogyoród. Tordai N. Rp.

Nógrádpataki és dejtári jötevőink Horváth R. esperes úr és Luspay K. igazgató úr buzdítására és Diósy B-né buzgolkodására lisztet, babot, burgonyát, mákot, tojást, füstölthúst, tejet gyűjtöttek.

d) *Egyebet*: Altmann I. (ifj. könyveket) Szulcsányi N. (varrógépet), Rostár M. (galambot) Bauer I. (virágot gyakran), Rp; — Krumenaker J. (ifj. könyveket), Zerzon N. (10 m.m. szent) Bp; Dr. Pesthy F. pl. (könyveket) Mogyoród.

#### Pénzadományok: (pengőszámításban).

80'00 N. N. (szentségtartóra.) Rp.  
72'00 Bp. belvárosi szentferencrendiek közvelítésével.  
50'00 N.N. Bp.  
43'00 Lappay L. Rp.  
35'00 N. N. Rp  
32'00 Gyömörey M. Bp.  
25'00 Ferkel F. Up.  
24'00 Remény cs. (sorsolásból) Rp.  
22'00 Gyürki F. Up.  
17'00 Horváth I. Kiskamond.  
16'00 Tower V. főesp. (nyomdára)  
Székesfehérvár, Czillinger L. Dr. (nyomdára)  
Rp. Simon E. Up.

A szerkesztésért felelős: Lipcsei Mihály.

12'00 Zaratín K. Bp.  
10'40 Slakovits J. Rp.  
10'00 Blockner Gy. Thezarovits E. Tamásy K. Up; Szt. Vince Leányai Bp.-Angyalföld; Angyalné Herceghalom. Szigeth N. (nyomdára) Rp. László B. Tihany. Vanyek R. Up.  
8'00 Erdmann V. (nyomdára) Bp; — Szt. Ferenc rendiek Siklós, Pásztory J. pl. Perbál, Ujp. Iparoskör, N. N. (Szt. Antal tiszt.) Rp.

6'00 Bauer L. Rp. Maurer H. Bp. Pellion M. Nkörös.

5'00 Józsa A. Kuntelep, Pölöskey K. Zirc Oláh Tóth P. Paupié S. Rónay St. Bp. Kiss P. Szentbékfala.

4'80 Ipsics S. Szentkirályszabadja.  
4'00 Szabó E. Kovács J. Gál J. Rp. Busai I. Patak, Szabó A. dr-né Nkörös, Dióssy N. Bánhidy G. KKfélegyháza, Konradék Gy. Up.  
3'00 Pintér R. Bp.  
2'40 Varga J. Patak.

2'00 Seres J. Farnos, Dr. Hollósy E. Rottembiller F. Bp. Mellen J. Holló A. Rp. Tóth J. Up,

1'20 Szentpétery Gy. Bp. Matyák S. Rp. Pincze G. Patak.

1'00 Deák J. Rp.  
0'80 Fazekas E. Patak, Binzberger I. Rp.  
0'50 Pincze B. Patak.

**Szalézi pogány-missziókra:** Koiss Pisti és Mackó 10'00, Dr. Klobetz S. 9'10, Rostár M. 3'00 Köln R. 3'00 — Szívesen továbbítottuk.

Midőn szeretett Jötevőinknek hálaokról ünnepélyesen hitet teszünk, egyben buzgó szívvel kívánjuk kedves valamennyiüknek, hogy a húsvéti al-leluját még számos éven át énekel-hessék jó egészségben, szent ör-mben és boldogságban!

A rákospalotai Városháza (Vigadó) dísztermében Husvéthétfőn este 1/28 órakor művész-estély lesz inté-zetünk javára. Kegyeskedjenek az erkölcsi és anyagi sikert minél szélesebb körű propagandával biztosítani.

Intézetünk egyik derék alkalmazottja ezúton kéri a Clarisseum t. olvasóit, amennyiben Újpesten vagy Rpalotán tudnának sürgősen beköltözhető lakást, szíveskedjenek azt tudomására hozni az intézet házigazdónaká révén.

A Szal. Munkatársak clarisseumi csoportja május 5-én d. u. 5 órakor jön össze havi konferenciára az intézet nagytermében.